

بِسْمِ اللَّهِ الرَّحْمَنِ الرَّحِيمِ



ދިވެހިރާއްޖޭގެ ޖުމްހޫރިއްޔާ

މާލެ

ދިވެހިރާއްޖޭގެ ޖުމްހޫރިއްޔާ

މަޢުލޫމާތު ދަތުރު ދަތުރު ދަތުރު ދަތުރު

◆ 681/DC/2024 ވަނަ ދަތުރު ދަތުރު ދަތުރު ދަތުރު

◆ ވަނަ ދަތުރު ދަތުރު ދަތުރު ދަތުރު ދަތުރު ދަތުރު ދަތުރު ދަތުރު

◆ ދަތުރު ދަތުރު ދަތުރު ދަތުރު ދަތުރު ދަތުރު ދަތުރު ދަތުރު ދަތުރު

◆ 1454/2024/DC/644 ވަނަ ދަތުރު ދަތުރު ދަތުރު ދަތުރު

◆ ދަތުރު ދަތުރު ދަތުރު ދަތުރު ދަތުރު ދަތުރު ދަތުރު ދަތުރު

= ސަރުކާރުގެ ފަރާތުން (ދަތުރު)

= ދަތުރު ދަތުރު ދަތުރު ދަތުރު ދަތުރު ދަތުރު ދަތުރު ދަތުރު A248634

= ދަތުރު ދަތުރު ދަތުރު ދަތުރު ދަތުރު ދަތުރު ދަތުރު ދަތުރު / ދަތުރު

= ދަތުރު ދަތުރު ދަތުރު ދަތުރު ދަތުރު ދަތުރު ދަތުރު ދަތުރު / ދަތުރު

◆ 2024 ވަނަ ދަތުރު ދަތުރު ދަތުރު ދަތުރު 10 ވަނަ ދަތުރު ދަތުރު ދަތުރު ދަތުރު

◆ 2026 ވަނަ ދަތުރު ދަތުރު ދަތުރު ދަތުރު 08 ވަނަ ދަތުރު ދަތުރު ދަތުރު ދަތުރު



[illegible][illegible][illegible]

3. $\frac{1}{x^2} = x^{-2}$ $\frac{d}{dx} x^{-2} = -2x^{-3} = -\frac{2}{x^3}$ $\frac{d}{dx} \frac{1}{x^2} = -\frac{2}{x^3}$
 $\frac{d}{dx} \frac{1}{x^3} = \frac{d}{dx} x^{-3} = -3x^{-4} = -\frac{3}{x^4}$
 $\frac{d}{dx} \frac{1}{x^4} = \frac{d}{dx} x^{-4} = -4x^{-5} = -\frac{4}{x^5}$
 $\frac{d}{dx} \frac{1}{x^5} = \frac{d}{dx} x^{-5} = -5x^{-6} = -\frac{5}{x^6}$
 $\frac{d}{dx} \frac{1}{x^6} = \frac{d}{dx} x^{-6} = -6x^{-7} = -\frac{6}{x^7}$

[illegible][illegible]

